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Kyselyn taustat

Joulukuussa 2020 toteutettiin HybridiSuomi –hankkeen 
kansalaiskysely, jonka tarkoituksena oli kartoittaa 
suomalaisten asenteita ja mielipiteitä identiteetistä, 
monipaikkakuntaisuudesta sekä koronan vaikutuksista 
suomalaisten työhön ja vapaa-aikaan.

Kysely toteutettiin Cintin verkkopaneelissa 10.-14. 
joulukuuta 2020. Kyselyyn vastasi 1 000 suomalaista. 
Otos on iältään, sukupuoleltaan ja alueellisesti väestöä 
edustava.

Kysely toteutettiin Keskitien säätiön toimeksiannosta, ja 
sen suunnitteli ja analysoi Pohjoisranta BCW. 

Raportin tulokset on esitetty vain merkittävimmillä 
taustaryhmillä. 

Taustaryhmä N %

Kaikki 1 000 100

Sukupuoli
Mies 501 50,1

Nainen 499 49,9

Asuinalue

Itä-Suomi 129 12,9

Etelä-Suomi 500 50,0

Länsi-Suomi 249 24,9

Pohjois-Suomi 121 12,1

Ikä

Alle 25 vuotta 116 11,6

25-34 vuotta 181 18,1

35-44 vuotta 197 19,7

45-54 vuotta 180 18,0

55-64 vuotta 160 16,0

Yli 65 vuotta 166 16,6
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Viidennes vastaajista asui joko maaseudulla haja-
asutusalueella tai taajamassa
Millaisessa elinympäristössä elät tällä hetkellä? (n=999, %)
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Kolmannes vastaajista haluaisi elää joko maaseudulla haja-
asutusalueella tai taajamassa
Millaisessa elinympäristössä haluaisit elää, jos työt, perhe ja elämäntilanne sen mahdollistaisivat? (n=990, %)
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Reilu kolmannes vastaajista koki olevansa identiteetiltään 
sekä kaupunkilainen että maalainen
Koetko olevasi identiteetiltäsi... (n=997, %)
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Suhtautuminen 
kaupungistumiseen
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Neljä viidestä vastaajasta on vähintään jokseenkin sitä mieltä, että 
kaupungistumiskehityksen rinnalla on mahdollista kehittää nykyistä 
tasapainoisemmin myös alueita ja maaseutua
Suomalaiset keskittyvät yhä enemmän asumaan kaupunkeihin. Miten sinä henkilökohtaisesti suhtaudut kaupungistumiseen? Kaikki vastaajat. (n=996-998, 
%)
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Kaupungistumiskehityksen rinnalla on mielestäni mahdollista kehittää
nykyistä tasapainoisemmin myös alueita ja maaseutua

Kaupungistumiskehityksen jatkuminen Suomessa on mielestäni
väistämätöntä

Kaupungistumiskehityksen jatkuminen Suomessa on mielestäni toivottavaa

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä En osaa sanoa
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Ikäluokaltaan erityisesti vanhemmat vastaajat kokevat alueiden ja 
maaseudun kehittämisen kaupungistumisen rinnalla mahdolliseksi
Suomalaiset keskittyvät yhä enemmän asumaan kaupunkeihin. Miten sinä henkilökohtaisesti suhtaudut kaupungistumiseen? Kaupungistumiskehityksen 
rinnalla on mielestäni mahdollista kehittää nykyistä tasapainoisemmin myös alueita ja maaseutua. (n=998, %)
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Alle 25-vuotiaat näkevät vahvimmin 
kaupungistumiskehityksen väistämättömänä
Suomalaiset keskittyvät yhä enemmän asumaan kaupunkeihin. Miten sinä henkilökohtaisesti suhtaudut kaupungistumiseen? Kaupungistumiskehityksen 
jatkuminen Suomessa on mielestäni väistämätöntä. (n=997, %)
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Jopa kaksi viidestä alle 25-vuotiaasta vastaajasta katsoo 
kaupungistumiskehityksen olevan toivottavaa
Suomalaiset keskittyvät yhä enemmän asumaan kaupunkeihin. Miten sinä henkilökohtaisesti suhtaudut kaupungistumiseen? Kaupungistumiskehityksen 
jatkuminen Suomessa on mielestäni toivottavaa. (n=996, %)
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Intohimonamme on auttaa asiakkaitamme määrittelemään olemassaolonsa 
tarkoitus, kuvaamaan identiteettinsä sekä viestimään niistä tunnistettavalla 

tavalla. Olemme viestintätoimisto, jossa analytiikan, PR:n, 
vaikuttajaviestinnän, talousviestinnän, strategisen suunnittelun ja visuaalisen 

tuotannon ammattilaiset luovat yhdessä  innovatiivisia ideoita toimialojen, 
tieteenhaarojen ja kulttuurien rajojen yli.

+358 10 424 5900

bcw-global.com/fi

Ruoholahdenkatu 21, P.O.Box 151
FI-00181 Helsinki, Finland


